4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu Tcy 01 04- A
npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM.

FapaHTNA He pacnpocTpaHseTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3uio AeTaneli, BOSHUKIUNE B ana

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE,

WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX

BelecTs, B TOM 4yucie npyumeHaembix ansa 60pb6bl C OﬁﬂeAeHeHI/IeM Aopor, yaapbi KamHen un npouyne OPEL ZAFI RA
npupoaHbie ABNeHnA .

Leader Plus
30408 na npousaodormay dapionoa

TaroBo-cuenHoe ycTponcTeo

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu
nompebumesnem uameHeHUL 8 €20 KOHCMPYKYUIO. (M NHN BeH)

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa

peknamauun. HOMeEp Ky30Ba (F75 / B)

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ 1998 - 2005 r.B.
00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1 2005 -2012r.B

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clke) S(k2)
PyKoeoacmeo no 3Kkcnayamayuu

8epHoe pasmeujeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3a



4
4

1

K-Bo

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
[nacTuHa ycuneHus
Brynka aucraHunoHnHag L-70mm.
Brynka gncraHumonHas L-118mm.
LLlap SH18A
Bont M10x100
Bont M10x150
Bont M12x70
anka M12 (c.koHTp.)
Maiika M10 (c.koHTp.)
[aiika M10 (wTaTHasg)
LLlanta d 10
LLlaba d 12

5 | KpOHWTENH KpenreHns an.poseTkn

03.
4

®APKOI "LEADER" O104-A

OPEL ZAFIRA Aprukyn | DKH) | S(kn) T(kr) Clkn)
1998 - 2005 r.B. / 2005- 2012r.B. 0104-A | 7.7 75 1980 1300
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocbio UU
Mexdy mA2a4om u npuyenom) 0CAMU NPUUENA C YUeHMPAbHO PACNONOXEHHOU OCbIO,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca msa2aqa mexHuYecKu 0onycmumot MakcumasnbHol mMaccol

TexHuueckue xapaktepuctnku TCY cootetctyior FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeAnncaHmna, KacatowWwmecs MexaHN4eckyx cLenHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

/13roToBUTENb NOCTOAHHO CoBEpLUEHCTBYET TCY, MOSTOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb He
ompaxeHsl 8 HACMOAWeEM U30aHuUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,54 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (0104-A)

ons OPEL ZAFIRA ... 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ..c.veeeeneerueeeesieeneesneeneesineeeeas 1 wm.
3. MOHTAX TCY

AaHHbIN BUA pabort. Mepep ycraHoBKoii TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HacTosLW e UHCTPYKLMeiA.

YcraHoBKka TCY fomkHa OCyLIeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHLIX LIEHTpaX, MMeIoWUX AULEH3NI0 Ha
' MNpeaBapnTenbHO oYNCTUTE pe3b6oBble coeAnHEeHNs OT Kpacku (mpu Heob6xoaumocTm).

|
- Mepep Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMOOW/Ib HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeANHUTb aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA
Koneca NonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTa)Ky AOMKHbI MPOU3BOANTL ABa YeNTOBEKA, COONMI0AaA Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ MNepepn ycraHoBkon TCY HeobxoAuMmo CHATb 3agHUI 6amnep n ycunutenb 3agHero 6amnepa (B
JanbHellem OH He noHagobuTca).
« 3akpenutb TCY (1) wraTHbIMK rankamu M10 (12) Ha wTaTHOE MeCTO ycunuTens 3agHero 6amnepa.
« Mpor3BecTn pa3meTKy OTBEPCTUA, MO 2 € Kaxkaol cTopoHbl. CHATb TCY. C 06paTHOI CTOPOHbI 3ajHEro
NOHXePOHa YAANUTb 3aryLLKN C KaXXAoW CTOPOHbI. MNpocBepnutb No pasmeTke otBepctna d 12,5 mm.
+ 3akpenuTb TCY (1) wraTHbIMK rakamm M10 (12) Ha wTaTHOe MecTo ycunuTena 3agHero 6amnepa . C
06paTHOM CTOPOHbI 3aAHEro NoHXepoHa 3akpenutb TCY 6ontamm M10x100(7) wnmn M10x150(8),
ncnonb3ya BTYNKK (3,4) 1 NNacTvHbl ycuneHna (2) (B 3aBUCUMOCTM OT rofja Bbinycka).
« YcTaHoBUTb Hamnep Ha aBToMoGWIb ( NpefBapuUTeNnbHO CAenaTh Bbipes B 6amnepe ana mogenu ¢ 2005
r.B.).
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) u lwrencenbHbi pazbem (LLP).
« MopcoeanHUTL XryT npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobumnA
(pekomeHpayeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpasneHuns (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBNE CUTHAMOB.

MomeHmol 3amsKu pe3b608bix coeOUHeHUl

HomuHanbhbiii | LWar pe3b6bi**, aiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumMeHeHUU pe36608biX COeOUHeHUL C KPYNHBIM WA20M MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4yaemcs no 3moti xe mabauue.



Bbipes 6bamnepa
OPEL ZAFIRA
(0104-A) 1:1

70

Bbipes bamnepa
OPEL ZAFIRA
(0O104-A) 1:1

70

N







	O104-A
	O104-A_
	O104-A___

